

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Массаж. День второй

Проснулся я, от сильного столбняка, где то под утро. Мой малыш стоял колом. Рядом как обычно посапывала жена. Как хотелось женской плоти, погрузить моего «бодрого друга» в мокрое узкое ущелье супруги. К сожалению ей надо воздерживаться, значит снять напряжение можно только вручную. Я встал к с кровати и начал искать свои тапочки. Их не было. Вместо них стояли женские тапочки с открытым носком не небольшой танкетке с каблукочком. Ладно обойдемся без них. Сделав несколько шагов меня постигло новое приятное чувство, шелковая ночная сорочка жены нежно щекочет

тело. Такой эрекции у меня не было малыш стоял и требовал разрядки. Добежав до ванной комнаты, подняв ночнушку и сделав 2—3 качка мощная струя спермы вылетала из моего писюна, судорожный оргазм прошиб всю тело. Ноги стали ватными, я опустился по пол комнаты, сердце вырывалось из груди, крутилась голова. Я снова погрузился в транс. Сколько продолжался кайф не знаю, очнулся на полу ванной комнаты. Запачкана ночная сорочка моими выделениями, что делать не знаю, как пояснить жене. Лужица спермы на полу. Рука само потянулась к ней. Палец в мокнув и поднеся к губам терпкий запах. В голове фраза «ешь фрукты». Открыв рот я пососал палец. На вкус приятней чем запах. Я опустился к полу и начал слизывать лужицу, вспомнил вчерашний день. Опять писюн стал наливать и вставать. Рука не произвольно потянулась к нему и начала подрачивать. Признаться себе меня начало заводит. Понадобилось минут 5, чтоб довести себя до оргазма. Оргазм был не такой силы, как первый и лужица была 2 раза меньше. Тут открылась дверь и ванную зашла Оленька, как бы не чего не замечая села на унитаза. Я сидел как вкопанный, боясь даже пошевелиться, как застуканный мамой десяток лет назад. Оленька встала, стряхнула воду и начала выходить и дверном проходе сказала: милый, приберись за собой, не забудь ночнушку постирать, запасной для тебя у меня нет,. Ах да не забыла, клизму сделай.

Ладно, что есть то уж есть, назад уже ни чего не вернешь и тебе не 14 лет, с такими мыслями я снял ночнушку и стал под душ. Приняв все гигиенические процедуры, даже ту про которую напонила жена, застирав ночную рубашку, я голышом пошел в спальню.

— Милая, ты не видела мои тапочки?

— Возле кровати, с твоей стороны.

Моих тапочек конечно же там не находилось и снова спросил: там только женские.

— Теперь они и твои. Обувай не капризничай как девчонка, сегодня новые купим. Дай еще поспать.

Что делать, привык я с малых лет ходить по дому в тапочках, босяком не могу, пришлось их обуть. Снова странное чувство постигло меня обув тапочки, я как будто вырос, изменилась осанка, поднялась попа, малыш снова начал подавать признаки жизни. Да с эрекцией у меня полный порядок — подумал я и стал собираться на работу.

Работа забирает дурные мысли, если б не звонок супруги то напрочь забыл о массаже.

Отпросившись с работы в назначенное время стоял у двери кабинета. Постучал и открыл дверь. Медсестра Лиля сидя на своем рабочем месте, листала журнал.

— Привет, ты пунктуальна, проходи и занимай позицию — с игривой улыбкой произнесла Лиля.

— Здравствуйте — опустив глаза я молча последовал в смотровую комнату. Вчерашней

эрекции у меня не было, мой малыш на оборот уменьшился до минимальных размеров.

Раздевшись и приняв позицию, стал ожидать Лилю. Стук ее каблучков известил о ее приходе. — О, сегодня намного лучше выглядишь. Расставь ноги в сторону, прогни спину и расслабься, раздвинь попу, скомандовала медсестра.

Одна рука ее легла мне на поясницу, вторая начала массажировать дырочку. Потихоньку пальчик начал проникать в глубину. Снова новые ощущения, уже не было болевых моментов, я закрыл глаза. Пальчик начал монотонно входить и выходить затрагивая простату. Она то увеличивала темп, то замедлялась. В моменты замедления моя попа сама двигалась на встречу пальчику, словом я начала подмахивать. Потом пальчик вышел, смазка на мою дырочку и что по больше начало погружаться в глубину.

— Я двумя пальчиками по массирую, а то один устал, констатировала медсестра. Снова новые ощущения, я начинаю постанывать и подмахивать. Темп ее движений увеличивается и о, о,... оо, оргазм. Ее пальчики замерли, а я все продолжаю движения попой. Малыш выстреливает все новые и новые порции спермы.

— Чудненько, ты знаешь что делать — с этими словами моя дырочка опустела и похлопав меня по попе, медсестра пошла к выходу из смотровой комнаты. Через несколько минут прибравшись и одевшись я направился к выходу. Лиля также сидела за столом и листала журнал.

— До свиданья — сказал я и не услышал ответа покинул комнату.

Снова дурные мысли начали посещать меня. Что она обо думает, какой то гей наверное, а я все таки нормальный мужик, как же ей доказать. Но снова работа выбивает эти мысли и раздумывания. Вечером вернувшись домой, я с этими мыслями поделился женой.

— Ну какой ты гей, ты ж не сосешь и не трахаешься с мужикам, а хорошо выглядеть это и для здоровья полезно — успокаивала жена — Иди прими ванную, выпей немного виски и расслабься, а я на фитнес, ты отдохни сегодня. Поцеловала меня она ушла. Сем часов вечера, а она вернется часа через три, сделаем как она сказала, по крайней мере вчера я успокоился и спал как убитый. Напустив ванну с пенкой, я снова погрузился в мир наслаждения. Теплая ванна плюс хорошее виски тебя расслабляет и хмелит, пенка нежно обволакивает кожу придает мягкость и нежность. Вытираясь после принятия ванны задел дырочку. А почему не сделать себе массаж, промелькнуло в голове. На полке в ванной стояли кремы супруги, открыл первую баночку, аромат классный, в мокнул палец и приставил к дырочке. Одну ногу поставив на ванну я начал массаж.

Поерзав там пальчиком несколько минут, поняв что не могу найти заветную точку, решил найти в интернете как правильно. Надев женские тапочки и накинув супружеский халатик, который еле прикрыл попу пошел лазить по пространствам интерната. Да информации, я массу получил, мой малыш пришел даже в боевую готовность. К сожалению профессиональных массажеров и секс игрушек дома у нас нет пришлось довольствоваться свечой. Закинув ноги на диван, а сам устроился на спине лежа на ковре, приставил свечу к своей дырочке. Бритые ножки в дамских тапочках смотрелись эротично, даже меня сильно возбуждали. Закрыв глаза я начал потихоньку проникать в дырочку. Найдя точку я начал поступательные движения вперед и назад и мастурбируя своего малыша. Оргазм не заставил долго ждать. Меня прошибло словно током, издав протяжный возглас я бился в приятных судорогах. Малыш пульсировал извергая сперму. Спермы было не много. Оставив свечу в дырочке я начал собирать пальцами ее и их вылизывать, рассматривая свои прелестные

ножки. Начал снова возбуждаться. Пришла мысль как бы смотрелись мои ножки в женских босоножках на шпильке. Эта мысль заставила меня подняться, вынуть свечу и пройти к шкафу в поисках заветных босоножках.

Размер ноги супруги 40, а у меня 42 выбрал голубые босоножки на 9 см шпильке каблуке с одной полоской по пальцах и обхватом ремешком за голень, начал обувать. Как не странно ступня легко зафиксировалось полоской и даже зашелся ремешок на голени. Теперь необходимо встать. Получилось, хотя необходимо держать равновесие, а еще делать шаги, а как женщины еще бегают вот вопрос. Мой малыш встал вместе со мной и покачиваясь со стороны в сторону в так моим движениям. Взглянув в зеркало увидел привлекательную фигурку в женском образе, только мой малыш выдавал меня. Сделав несколько шагов я упал на кровать и начал одной мастурбировать малыша, второй тереть соски. Оргазм наступил скоро но был не таким ярким, как с массажем дырочки. Вместо струй спермы появилась только капелька. Я провалился в сон.

Проснулся я от минета, супруга упорно старалась чтоб мой малыш встал. Подавать признаки жизни мне не хотелось, я притворялся спящим, но мой малыш уже понемножку начинал бодрствовать. Его лизали, посасывали, заглатывали. Так продолжалось минут 10, но не добившись результата, супруга переместилась к соскам. Немного полоскав их, видя что результат везде отрицательный оставила эту затею. Накрыла меня одеялом, а сама удалилась в ванную комнату. Услышав звук струящейся воды я повернулся набок и уснул.